

四川女生过生日摆摊求人生忠告

收获留言近300条 网友直呼温暖

本报讯 20岁的生日对很多人来说都是需要隆重庆祝一下的,吃个生日蛋糕,叫上几个朋友去唱歌,或者给自己买一份喜欢的礼物。不过,四川大一女生杨冰倩,在自己生日的这一天却选择了一种独特的庆祝方式——在校区内摆无人看守的地摊,请陌生人写下“人生忠告”。一天的时间里,她收获了将近300条留言。

杨冰倩是四川外国语大学成都学院大一的学生,今年5月24日是她20岁生日,在外求学的她只能选择其他的庆祝方式。

过生日摆摊求路人留言

“周围经常有同学过生日,无非就是吃一顿大餐,出去唱个歌什么的,我觉得这样的庆祝方式太普通,20岁的生日是很特别的,代表了真正长大,所以我想用特殊的方式来纪念,于是就想了摆摊让陌生人写‘人生忠告’的方式。”杨冰倩告诉记者。

生日前几天,杨冰倩着手准备了笔记本和小桌子等工具,因

为是无人看守的地摊,她还在一块纸板上写明了自己的诉求,生日当天便摆在了学校宿舍楼下,没想到这个摊位很快便吸引了很多人,大家纷纷在杨冰倩准备的笔记本上留言。

记者看到,杨冰倩在摊位上准备的纸板上写着:“嗨,陌生人!今天是我20岁生日,我将买生日蛋糕的钱换成硬币,愿意送你一块‘蛋糕’,但作为交换,你必须送给我一条关于20岁的忠告或者一个你的故事,并保证绝对真实。写在旁边的本子上吧!”

收获近300条留言

“我开始的时候想买一些生日蛋糕摆在那里,凡是写留言的同学,都可以分一块蛋糕,就当给我过生日了。但是后来考虑到卫生等原因,就把蛋糕换成了硬币,写完留言的人可以带走硬币,就当是吃了我的生日蛋糕。”杨冰倩说,硬币是她从学校后面的小吃一条街换的,一共准备了40多枚,但是大多数写完留言留下祝福的人都没有拿走硬币。

从早晨8点到晚上10点,杨冰倩一共收获了近300条留言,写满了整整五本笔记本。途中她还偷偷去地摊旁边看了看情况,“完全没有想到会有这么多人留言,看到笔记本快被写完的时候,我就买来新本子,再放到那里”。

在近300条留言中,绝大多数都是写给杨冰倩的祝福和忠告,杨冰倩说,她仔仔细细看完了所有的留言,有些人会讲述一个很长的故事,说很多的感悟,也有的留言寥寥几句,但是真诚。

“每个人都有每个人的生活和世界,但是几个本子让我在生日当天和陌生人之间有了那么一点点交集,这样的交集让我觉得很温暖。”杨冰倩说。

会好好珍藏笔记本

杨冰倩的这一举动也被许多同学拍下来发到了微信朋友圈和微博里,很多网友对这样独特的庆生方式表示了赞赏,同时也觉得收获了温暖,“我上大一的时候,班上每个人过生日我们班级

所有人都会写小纸条祝福,那个时候不一定都熟悉,却被每一份祝福感动,看到她的这个行动,忍不住回去翻了一下留言本,这种来自陌生人的真诚祝福真的很感动。”一位网友说。

杨冰倩告诉记者:“留言有很多,我最后全都看完了,很多内容是我想要自己珍藏的故事,不过有几句话让我特别难忘,比如有一条留言说‘愿你永远年轻,永远热泪盈眶’,还有人说‘祝你以梦为马,随处可栖’。还有一个今年毕业的师姐,给我讲述了她曾经遭遇的一些不幸,包括遭遇的困境、不公平的待遇等。但是她写道,‘自己后来通过努力学习了口译,毕业后也找到了很好的工作’,她告诉我,做什么事情都要坚持,都要有毅力。”

“未来会怎样保存这些留言呢?”记者问杨冰倩,她说:“肯定会好好珍藏这几本笔记本的,当人生遇到不如意的时候,会拿出来看看,里面的温暖的话足以让我对未来充满希望。”

(成商)

国家统计局原局长 王保安被判无期

据新华社石家庄5月31日电 河北省张家口市中级人民法院31日公开宣判国家统计局党组原书记、局长王保安受贿一案,对被告人王保安以受贿罪判处有期徒刑无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对王保安受贿所得财物及其孳息依法予以追缴,上缴国库。

经审理查明:1994年至2016年,被告人王保安利用担任国家税务总局办公厅秘书,财政部办公厅副主任、综合司司长,黑龙江省人民政府党组成员、省长助理(挂职),财政部党组成员、部长助理、副部长,国家统计局党组书记、局长等职务上的便利,或者利用其职权、地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为相关单位和个人在彩票销售、贷款申请、项目审批、土地开发以及工作招录、职务调整等事项上提供帮助,非法收受他人财物共计折合人民币1.53亿余元。

张家口市中级人民法院认为,被告人王保安的行为构成受贿罪。鉴于王保安到案后,能够如实供述自己罪行,认罪悔罪,积极退赃,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可以对其从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

四川省原副省长 李成云获刑十年

据新华社贵阳5月31日电 贵州省六盘水市中级人民法院31日公开宣判四川省人民政府原副省长李成云受贿案,对被告人李成云以受贿罪判处有期徒刑十年,并处罚金人民币六十万元;对李成云受贿所得财物及其孳息予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2001年至2015年,被告人李成云利用担任中共德阳市委书记、四川省人民政府副省长、四川省决策咨询委员会副主任等职务上的便利,为四川龙麟集团有限责任公司、四川兴瑞科技有限公司、乔天明等单位和个人在项目用地、商业竞标等事项上谋取利益,直接或通过其妻黄全芳非法收受上述单位和个人给予的财物共计折合人民币636.3467万元。

六盘水市中级人民法院认为,被告人李成云的行为构成受贿罪。鉴于李成云到案后,如实供述自己的罪行,主动交代办案机关尚未掌握的绝大部分犯罪事实;认罪悔罪,积极退赃,涉案赃款已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可以从轻处罚。法庭遂作出上述判决。



眼花缭乱的立交桥

近日,位于重庆市南岸区的黄桷湾立交桥正式完工,这座立交桥因为拥有15条匝道,被誉为“主城最复杂立交”。

该立交桥位于内环快速路盘龙立交处,同时也是连接朝天门长江大桥、慈母山隧道、内环快速路、机场专用快速路的重要节点,它有效地将解放碑、江北嘴、弹子石三个CBD和江南新城等连为一体。密密麻麻的匝道分为了5层,向8个方向延伸而去。网友调侃称:“导航都会绕晕的。”

(重晨)

河南省平顶山市湛河区人民法院

公告

狄新美、李淑敏:

本院受理原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山分行诉你们与宁志恒、吉雨欢、刘贵群、张跃岭金融借款合同纠纷(2017)豫0411民初604号一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

特此公告

2017年6月1日

河南省平顶山市湛河区人民法院

公告

郭星红:

本院受理原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山分行诉你金融借款合同纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票及(2017)豫0411民初596号民事裁定书。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

特此公告

2017年6月1日

河南省平顶山市湛河区人民法院

公告

江勇、沈海鸽、高辉远、平顶山市万绿农资有限公司:

本院受理原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山分行诉你们金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票及(2017)豫0411民初603号民事裁定书。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

特此公告

2017年6月1日

河南省平顶山市湛河区人民法院

公告

王留平、李娟、杨英杰、胡松强、崔晓霞:

本院受理原告中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山分行诉你们金融借款合同纠纷(2017)豫0411民初594号一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后第四日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

特此公告

2017年6月1日